
ディベート　フローシート（1vs1）　　（　　組）（　　番）（氏名　　　　　　　　　　　　　） （１月７日）予選② 肯定 ジャッジ
　　　　VS
否定

①肯定立論
　　　　（２分）

②否定→肯定
 質疑応答（１分３０秒）

⑤否定アタック
　　　（１分）

⑥肯定→否定
 質疑応答（１分３０秒）

⑨肯定
ディフェンス（１分）

⑪肯定
 サマリー（１分）

⑫否定
サマリー（１分） 最終ジャッジ

③否定立論
　　　　（２分）

④肯定→否定
 質疑応答（１分３０秒）

⑦肯定アタック
　　　　（１分）

⑧否定→肯定
 質疑応答（１分３０秒）

⑩否定
 ディフェンス（1分） 最終ジャッジ

よりAD（メリット)が大きいのは 質問が多いのは よりDA（デメリット)が大きいのは 質問が多いのは DAよりもADが大きいのは

（　肯定 ・ 否定　） （　肯定 ・ 否定　） （　肯定 ・ 否定　） （　肯定 ・ 否定　） （　肯定 ・ 否定　）

＜感想＞

より客観的に比較しているのは／より初めのADを守ったのは

（　肯定 ・ 否定　）／（　肯定 ・ 否定　）
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 ※ジャッジにどんな基準で判断してほしい
  か明示する。その上でＡＤとＤＡを比較
　する。

（１）この試合では，
 　私の（　　　　）が勝ちます。

（２）なぜなら

「数 継続時間 緊急性 頻度 質」

 という点に関して私のＡＤの方
 が 相手のＤＡより 勝っている
 からです。

（３）

（４）従って

・立場の表明
・理由（AD）

１現状

２発生過程

３重要性

・立場の表明
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論題：恵那高校は体育祭を５月(または6月)に実施するべきである

 ※ジャッジにどんな基準で判断してほしい
  か明示する。その上でＡＤとＤＡを比較
　する。

（１）この試合では，
 　私の（　　　　）が勝ちます。

（２）なぜなら
 
「数 継続時間 緊急性 頻度 質」

 という点に関して私のＤＡの方
 が 相手のＡＤより 勝っている
 からです。
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